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Tělocvična Cyrilomětodějské církevní 
základní školy se v nedělním dopo-

ledni proměnila v pohádkovou bažinu. 
Děti z pátečního spolča spolu s minist-
ranty připravily pro nejmenší farní kar-
neval na motivy filmu Shrek.

Organizátoři dorazili po sedmé 
ranní mši, aby připravili prostory 
a šest stanovišť s úkoly. V 10 hodin 
už do školy proudily rodiny s dětmi 
v kostýmech pohádkových bytostí. 
Po krátkém tanci a  registraci účast-
níků začal program scénkou, která 
vchod do haly přeměnila na jeviš-
tě. V úvodní části programu lord 
Farquaad s vojáky vyhnal pohádko-
vé postavy z jejich domova přímo 
do bažiny. Shrek, který si tam chránil svůj 
klid, nejprve nevěděl, co s  nezvanými 
hosty. Postavy mu vysvětlily svou situaci 

a společně požádaly děti o pomoc. Děti 
poté obcházely šest stanovišť, kde plnily 
různé úkoly. Každé stanoviště procvičova-
lo nejen zručnost a pohyb, ale také trpěli-
vost a spolupráci. Po splnění všech úkolů 

děti obdržely sladkou odměnu. Závěreč-
ná scénka přinesla rozuzlení – Shrek 
přemohl lordovy vojáky a  Farquaad před 

ním raději uprchl. Pohádkové 
postavy mohly slavit návrat domů 
a  poděkovat dětem za pomoc. 
Po scénce následovalo společné 
focení všech v kostýmech a  ofici-
ální ukončení karnevalu. 

Akce přinesla radost desítkám 
dětí a ukázala, že i mladší členové 
farnosti dokážou vytvořit smys-
luplný program pro nejmenší. 

� Vít Horník  

Karneval „v bažině“ přilákal 
desítky dětí

Slovo úvodem
Milí farníci,

televize Noe čas od času uvádí reprí-
zy seriálu medailonů s názvem „Můj 
chrám“. Známí lidé v nich představují 
pro ně osobně významný kostel či sak-
rální stavbu (mnozí jste asi viděli díl o 
našem kostele s paní Barborou Černoš-
kovou). Je zajímavé, čím a jak se může 
stát kostel pro někoho důležitým. 

Na pozadí tohoto seriálu jsem si 
mimoděk uvědomil také určitou dvoj-
sečnost termínu „můj chrám“. Může 
totiž svědčit o zásadním a výjimečném 
významu onoho místa pro konkrétní 
společenství, historickou událost či jed-
notlivý lidský osud. Ale může být též 
vyjádřením pocitu vlastnictví či uživa-
telské samozřejmosti, která si ani nepo-
loží otázku, jak by se měla naše přítom-
nost na posvátném místě promítat do 
našeho chování. 

V této souvislosti mě čas od času 
povzbudí osobní zkušenost při dopro-
vázení ohlášených skupin turistů či 
zájemců o prohlídku kostela. Téměř 
vždy je až nápadné, jak se lidé, víře spí-
še vzdálení, vcházejíce dovnitř, na pár 
krocích promění: zvážní, začnou mluvit 
polohlasem, semknou se do houfu, jako 
by se báli samostatně někam pokro-
čit… Atmosféra chrámu zkrátka působí; 
a  pokud se vůči ní člověk nestane dob-
rovolně otrlým, sama napovídá vhod-
nost či přiměřenost toho, co se v kostele 
odehrává.

Kdysi nám v semináři při duchovních 
cvičeních vyprávěl jedinečný exercitá-
tor otec Antonín Hýža o svém zážitku 
z  farnosti v Plzni, kde tenkrát působil. 
Už po zavření kostela se ukázalo, že 
v  něm zůstaly zamčeny dvě školačky. 
Když se posléze dovolaly pomoci a otec 
Antonín je vysvobodil, zeptal se přitom, 
jak se věc přihodila. Z děvčat vypadlo 
nečekané vysvětlení: Schovaly se do 
zpovědnice, aby mohly nepozorovaně 
sledovat, jestli pan farář pokleká před 
svatostánkem, i když je v kostele sám…

Co všechno, milí farníci, může být svě-
dectvím o naší víře!

� Váš farář Petr Vrbacký



Gabriela Klašková, Lidmila Schejbalová

Zaznělo v  kázání 
„Svědectví o Bohu má být pravdivé 
a  osobní – podobně jako Janovo: „viděl 
jsem, slyšel jsem“. Jeho víra nebyla jen 
vyznáním, ale způsobem života; tomu, 
čemu věřil, také odpovídalo to, jak žil.“ 
� o. Petr 

„K víře neodmyslitelně patří trvalé 
hledání a kladení otázek. Člověk není 
vlastníkem Boží pravdy, nýbrž jejím 
služebníkem.“� o. Petr 

„I my hledejme osobní setkání s Ježí-
šem – takové, které nás osloví a pro-
mění. Když budeme uchváceni jím 
samotným, pomůže nám to vyhnout 
se pochybením a vracet se na správ-
nou cestu. To je obrácení.“� o. Petr 

Jitka Matějková

Zaměří-li se člověk na svatého Augus-
tina, potěší ho, když ho někde slyší 

citovaného. S novým papežem Lvem, 
augustiniánem, se takových odkazů sil-
ně zmnožilo, ale narážky na Augustina 
najdeme i jinde. Naposledy mě potěšila 
úvaha v knize Oltář a rotačka od Alfreda 
Fuchse, kterou připravuji pro vysílání v 
Proglasu. V závěrečné kapitole hlavní 
hrdina uvádí: „Svatý Augustin říká kdesi, 
že nejstrašnějším osudem je štěstí hříšní-
ka. Vykládá to tak. Mnozí často poukazují 
na to, že hříšníkům se vede dobře a  dob-
rým lidem zle. Podle svatého Augusti-
na děje se tak proto, že každý hříšník 
vykonal také nějaké skutky dobré. Není 
člověka tak zvrhlého, aby za celý svůj 
život nevykonal také něco dobrého. Ale 
protože žije tak, že nepolepší-li se, bude 
věčně zavržen, odměňuje Bůh jeho něko-
lik málo dobrých skutků již zde na zemi, 

aby se i jemu dostalo spravedlnosti, ježto 
ani všemohoucí Bůh nemůže překročit 
svoje vlastní zákony a na věčnosti není 
již možnosti ty dobré skutky odměnit.“ 
Zbývá zjistit, odkud tato augustinovská 
úvaha pochází, protože nejde o přesnou 
citaci. Moderní AI nástroje tuto úvahu 
u Augustina nenacházejí, ale nejblíže 
je samotné tvrzení, které se na Augus-
tina odvolává, a to myšlenka Prospera 
Akvitánského z jeho díla Epigrammata 
ex sententiis Augustini (čl. XLII): „De 
impunitate peccantium. Nihil est infeli-
cius felicitate peccantium, qua poenalis 
nutritur impunitas, et mala voluntas, 
velut hostis interior, roboratur.“ To lze 
přeložit jako: „Nic není nešťastnější než 
štěstí hříšníků, v němž je neprávem žive-
na beztrestnost a zlý úmysl je posilován 
jako vnitřní nepřítel.“ 

� Daniel Blažke

Augustin o štěstí hříšníka

Stalo se 
5. 1. začal další běh každoroční výzvy 
pro muže „Exodus 90“. 

~
6. 1. byla slavnost Zjevení Páně / sv. Tří 
králů. Při mši svaté v 18.00 se žehnala 
voda, kadidlo a křída. Při téže mši sva-
té zazpívala Schola brněnské mládeže 
pod vedením Štěpána Policera.

~
8. 1. se po večerní mši svaté v našem 
kostele uskutečnil každoroční Tříkrá-
lový koncert CM gymnázia a pedago-
gické školy na Lerchově ulici. 

~
11. 1. byl svátek Křtu Páně – posled-
ní svátek doby vánoční. Při mši sva-
té v  9.00 zazpíval chrámový sbor 
a  v  8.40 zaznělo pásmo vánočních 
koled v  podání našeho smíšeného 
sboru a  instrumentálního souboru.

~
11. 1. proběhla Tříkrálová sbírka, jíž se 
jako každý rok od jejího počátku v  naší 
farnosti ujali Skauti od Sv. Augustina  – 
88. oddíl Junáka Brno. 

~
18. 1. začal týden modliteb za jednotu 
křesťanů. 

~
25. 1. byl po mši v 9.00 farní karneval.

~
Do konce ledna se děti mohly přihlásit 
k přípravě na první sv. přijímání. 

Pohřby:
22. 1.	 Jiřina Zemanová (96 let)
23. 1.	 MUDr. Alena Štětková, CSc.   	
	 (nar. 1938)
27. 1.	 JUDr. František Plšek (89 let)

Služba bližním je jedním ze základ-
ních pilířů skautingu a nebyli by-

chom skauty, kdyby naše činnost postrá-
dala snahu zlepšovat život 
lidí okolo nás. Zvlášť pak 
těch, kteří se ocitli v těžké 
situaci a pomoc druhých 
potřebují nejvíce. I proto 
má koledování pro Tříkrá-
lovou sbírku v našem oddí-
le dlouhou tradici a každý 
rok rádi přiložíme ruku 
k  dílu dobré věci.

Během pracovního týd-
ne koledují družiny na 
svých schůzkách, kdy zpí-
vají koledu před Brněn-
kou. Každý vedoucí, který si tím někdy 
prošel, dobře ví, že je občas potřeba klu-
ky trochu popíchnout, aby se navlékli do 
plášťů a korun. Na každoročním pořád-
ku jsou až komické scény, kdy vedoucí 
někoho z  kluků prohání po klubovně, 
aby mu mohl hodit plášť přes ramena. Ve 
výsledku to ale samozřejmě děláme moc 
rádi. Některé dny proudí davy lidí kolem 

obchodu dovnitř a ven, jindy jsme zase 
rádi, že vůbec někdo projde. Je to různé.

Dále koledujeme na brněnské radnici 
a při nedělní mši v kos-
tele. Zde bývá příspěvků 
pochopitelně více. Spo-
lu s kasičkou s sebou 
nosíme drobné dárkové 
předměty, jako jsou kří-
dy, cukříky a podobně. 
Právě cukříky se často 
stanou předmětem vel-
kého zájmu samotných 
kluků. Jakmile je zavětří 
v klubovně, vedoucí je 
někdy musí zadržet, aby 
jich do sebe nenasypali 

deset najednou. Máme jich však plnou 
tašku, takže zbyde i na lidi, kterým jsou 
určeny.

Celé koledování, ať už kdekoli, tvoří 
nepostradatelnou tradici v našem oddíle. 
Všichni z něj máme příjemný pocit i hez-
ký společný zážitek.

Za 88. oddíl Brno, zást. vůdce oddílu 
Jakub Pacas

Tříkrálová sbírka

25. 1. 2026 se naše farnost zapojila do 
iniciativy neděle Božího slova. Dopis bis-
kupa Zdeňka Wasserbauera k této aktivi-
tě byl na vývěsce. 

K dobrovolné sbírce ve prospěch Čes-
kého biblického díla bylo možno přispět 

buď v hotovosti darem do pokladny 
u  stolku s novinami, nebo pomocí QR 
kódu na plakátku. Informace o této ini-
ciativě a více podnětů k četbě Bible lze 
nalézt na www.biblickedilo.cz.

� Gabriela Klašková

Neděle Božího slova



„Víra mých vrstevníků je spojená s osobní 
zkušeností.“  Rozhovor s Matějem Zamazalem
Matěj Zamazal je student prvního 
ročníku kněžského semináře v Olo-
mouci. Farníkům se představil minu-
lý rok v listopadu, když byl na první 
návštěvě farnosti u svého mentora 
– o. Petra Vrbackého. S kým se v  příš-
tích letech budeme moci několikrát 
za rok potkat, to se dozvíte v dneš-
ním rozhovoru.

Šel jsi z gymnázia rovnou do konviktu?
Ano, je mi 21 let, takže jsem šel do kon-
viktu hned po maturitě. Zároveň jsem se 
hlásil na univerzitu, jako záložní plán. 
Kdyby mě nevzali nebo kdybych si to 
během léta rozmyslel. 

Jak vypadá přijímací řízení do kon-
viktu?
U nás v Brně to vypadá tak, že člověk musí 
nejdřív projít psychotesty, to jsou takové 
klasiky jako Rorschachův test a  podob-
né. Potom musí splnit spoustu věcí, kte-
ré jsou nutné k tomu, aby do té formace 
vůbec mohl vstoupit. To znamená být 
samozřejmě pokřtěný, doložit křest, prv-
ní svaté přijímání, biřmování, doporučení 
od kněze, maturitní vysvědčení, životo-
pis. Až poté, co člověk odevzdá potřeb-
né dokumenty a  projde psychotesty, tak 
jde na pohovor s různými představený-
mi, aby uchazeče lépe poznali. Obvykle 
tam je biskup, generální vikář, biskupský 
vikář, a  pak je tam zastoupený někdo ze 
semináře. U  mě tam byl například ředitel 
konviktu a rektor semináře.

Kolik je v konviktu volného času? A jak 
ho trávíš teď v semináři?
Když srovnám konvikt a seminář, tak 
v  konviktu je míň školy a celkově míň 
povinností. V semináři je toho času míň, 
a záleží hlavně na člověku, jak si ho zor-
ganizuje. V konviktu jsou v programu věci 
jako úklid a tak, aby to člověka vedlo ke 
správnému nastavení. Čím jde člověk 
v ročnících výš, tím víc věcí z programu 
odpadá a víc je to na jeho zodpovědnosti.

V konviktu jsem čas většinou trávil 
buď svými koníčky, případně školou, šel 
jsem se projít po Olomouci nebo posedět 
s kamarády, nebo se zašel modlit. Baví 
mě i čtení zajímavých knížek nebo cizí 
jazyky. Rád se je učím a používám, a  i  ve 
škole to jsou ty předměty, které mě baví. 
Potom cestování obecně. Když byl třeba 
celý volný den, tak jsem jel vlakem do 
Jeseníku a šel se projít do hor. Když je 

volný čas, snažím se někam 
vyjet.

Co si můžu představit pod 
zajímavou literaturou?
Za zajímavou považuji lite-
raturu o něčem, co mě zají-
má. Momentálně jsou to 
spíš knihy spojené s  obo-
rem, protože jich musíme 
přečíst hodně do školy. 
Tím, jak je to nucené, tak si 
to člověk užívá trochu míň, 
ale i tak to může být zají-
mavé. Nedávno jsem tře-
ba četl knihu o  Konstantinovi  Velikém, 
která se mu věnuje jak z politického, tak 
i  náboženského pohledu. A potom mě 
obecně baví knihy, které se pojí s teolo-
gií nebo náboženským tématem. Ať už 
víc odborné, biblistická a morální téma-
ta, nebo nějaká volnější. Z těch mám rád 
třeba C. S. Lewise.

Jak často se pohybuješ mezi nevěří-
cími? Mluvíš s nimi o Bohu jinak než 
s  věřícími?
Řekl bych, že docela dost. Rád se pohybuji 
mezi lidmi a v mé sociální bublině je řada 
nevěřících, v rodině i mezi přáteli. A  rád 
se o těchto tématech bavím, protože je 
to důležité. Chesterton říkal, že politika 
a  náboženství jsou dvě nejdůležitější věci, 
které člověka nejvíce ovlivňují, ale záro-
veň se nejvíc bojí o nich bavit. Někdy mají 
lidé určitým způsobem zkreslené vnímá-
ní církve nebo náboženství. Myslím, že 
pro řadu z nich může být zajímavé potkat 
mladého člověka, který žije vírou, kterého 
to baví a dokázal tomu dát celý svůj život. 
Dostávám se s těmito lidmi do kontak-
tu často a myslím si, že to má převážně 
dobré plody. Je důležité pro nás všechny 
nebát se tato témata otevírat.

Mají nějakou typickou otázku, něco, 
o  čem s nimi často mluvíš?
Většinou je zajímá, proč jsem se rozhodl 
pro tento způsob života, toto povolání. 
Tím to většinou začne a dál se ptají, jak 
vypadá můj život v semináři, jaké před-
měty studuji, protože se bavím s  lidmi 
podobného věku, kteří jsou taky na uni-
verzitě. Často vnímám, že mají s církví 
problém hlavně v nějaké určité věci. 
Někdo má problém s krásnými přezla-
cenými kostely, zatímco je spousta lidí 
chudých. Někdo má problém s určitými 

představiteli církve a s tím, jak se vyja-
dřují. Jinému vadí morální učení církve. 
A  často se mě ptají na celibát, jestli nech-
ci mít manželku a tak.

A co jim říkáš, třeba zrovna na ten celi-
bát?
Mně to nevadí, ale říkám to jako člověk, 
který je na začátku celého toho procesu 
a nemá s ním velkou zkušenost. V 50, 60 
letech to možná budu vnímat jinak, takže 
nechci dělat hrdinu. Obecně mi to nevadí 
a v mnoha ohledech mi to dává smysl. Ale 
chápu i lidi, pro které je to těžké, nebo by 
to pro ně mohla být překážka.

Na co se těšíš, až budeš knězem? Co tě 
láká?
Já se těším celkově na tu farnost, být 
mezi lidmi a prožívat s nimi jejich víru, 
radosti i těžkosti. Je pravda, že v semi-
náři jsme tak trochu odříznutí od světa, 
možná i  proto se na to víc těším.

Jaká je podle tebe nejlepší vlastnost 
kněze?
Asi pevná víra. Když má člověk pevnou 
a  hlubokou víru – což je určitě taky dar  – 
a  zvládne to dobře využít a poctivě žít, 
tak se od toho odvíjí většina těch ostat-
ních dobrých vlastností.

Jak podle tebe vypadá víra moderní-
ho mladého člověka? Liší se od našich 
rodičů, prarodičů?
Řekl bych (a je to fajn), že se nebojí si 
klást otázky ohledně víry. Mít pochybnosti 
a  snažit se je vyjasňovat. U dřívějších gene-
rací – tak, jak to vnímám ve svém okolí, 
nemůžu generalizovat – lidé víc následo-
vali to, co je učili rodiče, k čemu byli vycho-
váváni. Celá vesnice chodila do kostela 
a  podobně. � ...pokračování na str. 4

 Bohoslovec Matěj Zamazal na výletě v Belgii�
� foto: kolemjdoucí
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Postní meditace s hudbou
Komponovaný pořad „Postní meditace 
s  hudbou“ zazní v neděli 8. března, tj. 
o  třetí neděli postní, v 16 hodin. Graffovo 
kvarteto (Štěpán Graffe a Lukáš Bednařík 
– housle, Luboš Melničák – viola a Michal 
Hreňo – violoncello) zahraje jedno z nej-
slavnějších děl Josepha Haydna „Sedm 
posledních slov Vykupitelových na kříži.“

Skladbu zkomponoval Haydn v roce 1785 
pro katedrálu ve španělském městě Cádi-
zu pro velkopáteční bohoslužbu a vytvo-
řil ojedinělé a originální dílo na pašijové 
téma bolesti, soucitu a vykoupení. Ještě 
za Haydnova života se tento opus zařadil 
mezi jeho často uváděná díla, sám Haydn 
toto dílo řadil ke svým nejlepším. Slovem 
doprovodí jáhen Jan Špilar.

...pokračování ze str. 3
Zatímco moji generaci už rodiče 
nemůžou jenom říct: budeš věřit tomu, 
co věříme my; ale musí si každý najít 
svůj důvod k tomu, co dělá, proč tomu 
věří. A má častější kontakt s lidmi, kteří 
mají jiný názor a musí se s tím po svém 
vypořádat. Takže bych řekl, že mini-
málně víra mých vrstevníků je spojená 
s  nějakou zkušeností víry. Ať už racio-
nální, nebo emocionální či duchovní.

Byl jsi na nějakém nadnárodním 
setkání mládeže? Třeba v Lisabonu 
nebo v Římě?
Byl jsem na setkání mládeže v Lisabonu 
i  na národní pouti v Římě. Mám to docela 
rád. Aspoň zatím. Možná se letos ukážu 
na celostátním setkání v Ostravě.

Co tě tam oslovilo, přišlo nejzajíma-
vější?
Lisabon a okolí jsou moc krásné. Bylo to 
silné být na akcích s papežem Františ-
kem. A nejzajímavější je pro mě setkání 
s lidmi z úplně odlišných koutů světa 
s  odlišnými zkušenostmi. Člověk stráví 
jeden večer s Francouzi, podruhé s Ame-
ričany, pak stojí ve frontě s člověkem 

z  Kapverd a snaží se vzpomenout si, 
kde to vlastně je. Donutí to člověka bavit 
se s  lidmi. Zvlášť když jsme tam byli 
s  kamarádem sami, bez farnosti nebo 
skupiny, a měli jsme větší nezávislost. 
Takže jsme potkali celou řadu skupinek 
z Česka i ze světa, se kterými jsme trávi-
li čas; a viděli, jak prožívají víru v jejich 
zemi a co je pro ně důležité.

A na závěr tradiční otázka – jaký je 
tvůj oblíbený svatý?
Můj oblíbený svatý je můj biřmovací 
patron – svatý Josef. A proč? No je mi 
na něm sympatické, že dokázal vždycky 
a ve všem důvěřovat Bohu, i když třeba 
nevěděl proč, k čemu ho Bůh volá. Taky 
se mi na něm líbí ta pokora. I když v celé 
Bibli neřekne jediné slovo, tak svými činy 
vypovídá o tom, jaký je jeho postoj k živo-
tu, k Bohu, k víře. A vždycky mu záleželo 
na ostatních víc než na sobě. Například 
se chtěl třeba rozejít s Marií v tichosti. Byl 
pro mě dobrým vzorem otce rodiny, ale 
zároveň i duchovním vzorem.

Díky za rozhovor a ať se daří.
� Filip Šebek

Informace z farnosti
Popeleční středa (vzhledem k datu Veli-
konoční neděle 5. 4. 2026) v tomto roce 
připadá na velmi brzký termín, totiž na 
středu 18. února 2026. To je zároveň 
týden, kdy v Brně budou jarní prázdniny. 
Mnozí se tedy zúčastníte liturgie jinde, 
nicméně v našem kostele bude zachován 
tradiční rozvrh bohoslužeb s udělováním 
popelce v 18.00 a v 19.30 hod. (ranní 
školní mše pochopitelně nebude). 
 

Každoroční postní duchovní obnova 
v  naší farnosti se bude konat v pátek 27. 
a v sobotu 28. února 2026 s obvyklým 
rozvrhem: v pátek mše svatá v 18 hodin 
s promluvou, hned po ní bude následo-
vat první přednáška. V sobotu ráno bude 
mše svatá s další promluvou v 7 hodin 
a  na ni navážou rekolekční přednášky 
v  8 a v 9 hodin (s možností čaje mezi 
nimi). Poté do 10 hodin bude příležitost 
ke svátosti smíření a tichá adorace, 
zakončená svátostným požehnáním. 
Letošní obnovu povede o. Milan Pazde-
ra, kaplan z farnosti Brno – Bystrc.
 

Informační schůzka rodičů dětí, přihlá-
šených k přípravě na první sv. přijímání, 
se uskuteční o týden později oproti ter-
mínu uvedenému na přihláškách – tedy 
až v  neděli 1. 3. 2026. Důvodem je termín 
jarních prázdnin.� Petr Vrbacký 

Průvodce postní dobou
Katechetické centrum Biskupství brněn-
ského ve spolupráci s moderátory pas-
toračních aktivit připravilo i  letos Malý 
průvodce postní dobou, který obsahu-
je biblický citát na každý den a krátké 
zamyšlení inspirované slovy papeže Lva 

XIV. Tištěnou brožurku průvodce lze 
objednat zde: �  
kc.biskupstvi.cz/objednavka-brozury-
maly-pruvodce-postni-dobou-2026/

Dáváte-li přednost digitální podobě, 
průvodce bude k dispozici také jako 
mobilní aplikace.

Exodus pro ženy
Od popeleční středy ke slavnosti Seslání 
Ducha Svatého (24. 5. 2026) proběhne 
postní výzva pro ženy. Týdenní setkáváni 
předběžně plánujeme v úterý a  ve čtvr-
tek večer, v případě zájmu bude i  termín 
v  dopoledním čase nejen pro maminky. 

Více informací o výzvě vyšlo v minulém 
čísle zpravodaje. Přihlásit se lze do 10. 2. 
prostřednictvím odkazu, který bude na 
nástěnce v kostele a ve farním Faceboo-
ku. Případné dotazy můžete směřovat 
na email kader.daniela@gmail.com.

Nová školka
V září se otevře v prostorách CMG 
a  SOŠPg Brno na Lerchově ulici nová 
církevní školka Hlaholka, kterou zřizují 
sestry sv. Cyrila a Metoděje. Den otevře-
ných dveří proběhne 26. února v 16.00, 
zápis pak 17. a 24. března. 

Více informací na www.hlaholka.cz.


